



УКРАЇНА  
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від (?·? \*O\$ir>u<Я 2013р. № -/^^9  
селище Верховина

**Про хід виконання районної Програми  
проведення культурно-мистецьких заходів за 2012 рік  
в рамках цільової програми розвитку культури  
Верховинського району на 2012-2016 роки**

Відділом культури і мистецтв районної державної адміністрації проводилась відповідна культурно-мистецька робота щодо забезпечення виконання Програми розвитку культури Верховинського району на 2012 - 2016 роки. Дана Програма затверджена рішенням сесії Верховинської районної ради від 30 грудня 2011 року. Мета програми - ефективне підвищення культурно-мистецької роботи в районі, організація дозвілля, розвиток народної аматорської творчості та зміцнення матеріально - технічної бази. Протягом 2012 року згідно даної програми проведено 34 масові заходи з нагоди відзначення державних, релігійних, професійних свят, організація і проведення гуцульських народних дійств, оглядів, фестивалів.

У 2012 році для проведення культурно - мистецьких заходів у районі використано б3тис. 350 грн., на проведення ХХ - ювілейного Міжнародного гуцульського фестивалю використано кошти в сумі 176.175 гривень, загальна сума використання коштів становить 242.525 гривень.

Відділ культури і мистецтв райдержадміністрації спільно із керівниками районних структурних підрозділів проводять відповідну роботу щодо зміцнення матеріально-технічної бази, проведено ремонт опалювальної системи районного організаційно - методичного центру на загальну суму 14тис. 540 грн., проведено поточний ремонт фасаду Верховинської дитячої школи мистецтв на суму 8.890 гривень, встановлено, вікна, ґрати у центральній районній бібліотеці на суму 5.415 гривень, придбано твердий інвентар на суму 5.685 гривень та проведено поточний ремонт фасаду дитячої бібліотеки за спонсорські кошти.

У рамках проведення ХХ Міжнародного гуцульського фестивалю для зразкового вокального ансамблю «Гуцульські дівчата» придбано сценічні костюми на суму 18.200 гривень. Програма проведення культурно-мистецьких заходів у 2012 році виконана в повному обсязі.

Додатково інформуємо, що відповідна Програма проведення культурно-мистецьких заходів затверджена на 2013 рік, якою передбачено в районному бюджеті 99.000 гривень, для проведення масових заходів у районі.

Про це йшлося на засіданні колегії районної державної адміністрації 26.03.2013 року.

Виходячи з вищенаведеного :

1. Відділу культури і мистецтв райдержадміністрації(М.Корнелюк): спільно з керівниками районних підвідомчих структурних підрозділів подати фінансовому управлінню райдержадміністрації(В.Ватамнюк) пропозиції щодо потреби фінансування на зміцнення матеріально-технічної бази клубних, бібліотечних установ та Верховинської дитячої школи мистецтв на 2014 рік.

1.1.Продовжувати обмінні концерти в сільських установах культури.

1.2.Провести міжрегіональне театралізоване свято працівників лісової галузі « Мелодії зелених лісів».

1.3. Запровадити проведення регіонального фестивалю «Гуцульських весіль» у селищі Верховина у 2014 році.

1.4. Провести районні дитячі фестивалі «Музика весни» та «Співаночки мої любі » у 2013 році.

2. Контроль за виконання розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Юрія Потяка.

**Голова районної  
державної адміністрації**

**Василь Гондурак**